OPONTIZTHPIAKOZ  OPTANIZMOZ

4 AVEAIEN

MovoTovia Kal ZUPMETPIES ZuvAPTNONG

Moiég a1 TIG TTAPAKATW OXETEIS Eival CWOTES Kal TTOIEG AdB0G; b3 A ‘
ZnueiwoTe g X gTnVv avTiaTolxn OTHAN.

1 Houvapmon f(x) = %x +3, XxER eival TrepITTn.

2 H f(x)=|x|+x° eival dpria.

3 H f(x) = (x=1)>=(x+1)? eival TTepITTA.

4 | H f(x)=x*=1 &ivai dpTia.

5 | Houvaprmnon f(x) = %xz—B gival yv. avéouoa oto (—, 0]

6 | Houvapmon f(x) = 1—/1—x eivai yv. algouoa
. . . ATTav-

EmAEETE TN OWOTH aTTavTnoN. A B r A ™on

H ouvaptnon f eival

1 | Yvnoiwg gdivouoa ato R. f(1) > f(2) f(v2) > f(/3)  f(1—-+2)>f(2—/3) (100) > f(99)
lNold atro Tig oxeaelg dev
€ival cwaoTn;

H ouvdptnon f eival
2 | YVNOiwg agouca oto R, f1_2) > f(1-+/3) f(342) > f(2V3)  f(—3) <f(3) f(a) > f(a+1)
Moid atroé mig oxéoeig dev
gival owoTn;

Eotw f:R - R yvnoiwg
3 pBivouoa oto R, H oxéon x<0 x>8 x>0 O<x<1
f(2x—3) < f(x+5) 10x0el
povo oTav:

H ouvaptnon f eival

4 vvr]oiwgm]f;ozuoamoR. 1< x<'3 _Dex<? i 1 x <2
H oxéon f(x"—1) <f (3),
IoXUel av Kal pévo av:

H ouvdptnon f eival A f(x)+f(—=x)=x
TrepmT oto R. ' o

Mo amd nig oxéoelg dev B : fix) + f(—x) = 1
IOXUEI VIO KQUIa TIuA Tou

SR o f(1=x) = f(1+x) =0

A f(2x) + f(—2x) = x°—1



